



В Чувашии начальник отдела уголовного розыска одного из территориальных ОВД признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека

Приговором Ленинского районного суда города Чебоксары начальник отдела уголовного розыска отдела МВД России по Чебоксарскому району признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Ему назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Кроме того, он на 2 года лишен права управления транспортными средствами.

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что около 7 часов 30 минут 15 февраля 2014 года в городе Чебоксары полицейский, следуя за рулем собственного автомобиля Mitsubishi Lancer по Канашскому шоссе без учета дорожных и метеорологических условий, в том числе гололеда, не справился с управлением и допустил выезд на встречную полосу, где произошло столкновение с автомобилем Lada Priora, в который въехал еще один автомобиль - Chevrolet Aveo. В результате дорожно-транспортного происшествия погибла 47-летняя пассажирка автомобиля Lada Priora.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего в ходе следствия был проведен большой объем следственных действий, в том числе проведены шесть различных судебных экспертиз (автотехническая, медицинская и другие), следственных эксперимент, допрошены все свидетели трагедии.

Приговор суда не вступил в законную силу.

16 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/904569>